  
                                           هندسة       
 1) إذا مدت قطعة مستقيمة من إحدى جهتيها إلى لانهاية ينتج شعاع

 2) الزاوية هي إتحاد شعاعين لهما نفس نقطة البداية  
 3) الزاوية القائمة قياسها 90ْ بينما الزاوية المستقيمة قياسها 180ْ 

 4) الزاوية الحادة قياسها أكبر من صفر وأقل من 90ْ 

 5) الزاوية المنفرجة قياسها أكبر من 90ْ وأقل من 180ْ
 6) الزاوية المنعكسة قياسها أكبر من 180ْ وأقل من 360ْ 

 7) الزاويتان المتتامتان مجموع قياسيهما 90ْ 

 8) الزاويتان المتكاملتان مجموع قياسيهما 180ْ

 9) الزاويتان المتجاورتان الحادثتان من تقاطع مستقيم وشعاع متكاملتان 

10)إذا كانت الزاويتان المتجاورتان متكاملتان فإن ضلعيهما المتطرفان على استقامة واحدة 
11)إذا تقاطع مستقيمان فإن كل زاويتان متقابلتان بالرأس متساويتان في القياس

12)مجموع قياسات الزوايا المتجمعة حول نقطة واحدة = 360ْ 

13)تتطابق القطعتان المستقيمتان إذا كانتا متساويتان في الطول 

14)تتطابق الزاويتان إذا كانتا متساويتان في القياس

15)يتطابق المثلثان إذا تطابق من أحدهما 000000 والزاوية المحصورة بينهما مع نظائرها 

      في الآخر 

16)يتطابق المثلثان إذا تطابق من أحدهما 000000  والضلع المرسوم بين رأسيهما مع 000

17)يتطابق المثلثان إذا تطابق من أحدهما ثلاثة أضلاع مع نظائرها في الآخر

18)يتطابق المثلثان القائمان إذا تطابق من أحدهما 00000 وضلع مع نظائرها في الآخر 
19)إذا قطع مستقيم مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتان متبادلتان 0000000 في القياس 

20) إذا قطع مستقيم مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتان متناظرتان 00000 في القياس

21) إذا قطع مستقيم مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتان داخلتان وفى جهة واحدة من القاطع 

      0000000

22)المستقيم العمودي على أحد مستقيمين متوازيين يكون 00000 على الآخر

23)المستقيمان الموازيان لثالث يكونان 0000000

 24)مساحة المربع المنشأ على وتر المثلث القائم = مجموع مساحتي المربعين المنشأين على 

      ضلعي القائمة

 

                                                     أكمل
 1)الزاوية التي قياسها 60ْتتمم زاوية قياسها 00000000

 2) الزاوية التي قياسها 105ْ تكمل زاوية قياسها 00000

 3) إذا كان ق ( از ) = 60ْ فإن ق ( از ) المنعكسة =0000000
 4)الزاوية التي قياسها 110ْ تكون000000

 5) الزاوية التي قياسها 60ﹶ   89ْ تكون 000000
 6) ∆  اٮﺣ  ﻓ ∆ س ص ع فإن اٮ =00000
  7) ∆  اٮﺣ  ﻓ ∆ ء ه و فإن  ق ( ﺣز ) = ق ( 00ز0 ) 
  8) يتطابق المثلثان إذا تطابق في أحدهما ضلعان و00000 مع نظائرها في الآخر 

  9) يتطابق المثلثان إذا تطابق في أحدهما زاويتان و00000 مع نظائرها في الآخر
10 ) يتطابق المثلثان القائمان إذا تطابق فى أحدهما وتر و0000 مع نظائرها في الآخر
11 )مجموع قياسات الزوايا المتجمعة حول نقطة واحدة =000000


                         اختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس       
1) إذا تقاطع مستقيمان فإن كل زاويتان متقابلتان بالرأس 000000

                           (   متساويتان     ،   متتامتان   ،   متكاملتان    ،    قائمتان )   

    2) يتطابق المثلثان إذا تطابق في أحدهما 0000000مع نظائرها في الآخر

                  (  ضلعين  ،   ضلعين وزاوية محصورة بينهما  ،    ضلع وزاوية ،  زاويتين )

3) المستقيمان الموازيان لثالث يكونان 0000000
                      ( متساويان  ،   متوازيان     ،    متقاطعان    ،      متعامدان  )

4) إذا قطع مستقيم مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتان متناظرتان 00000 في القياس

                           (   متساويتان     ،   متتامتان   ،   متكاملتان    ،    قائمتان )   

   5) إذا قطع مستقيم مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتان داخلتان وفى جهة واحدة من القاطع 

       0000000      (   متساويتان     ،   متتامتان   ،   متكاملتان    ،    قائمتان )  
6)الزاويتان المتتامتان مجموع قياسيهما 0000000

                            (  90ْ    ،   180ْ  ،   270ْ  ،    360ْ     )

   7) الزاويتان المتكاملتان مجموع قياسيهما00000000
                            (  90ْ    ،   180ْ  ،   270ْ  ،    360ْ     )

   8) ) في الشكل المقابل ﺍٮ/ ط ﺣ ء/ =ة م ’                                              ﺣ
 ،ق( ﺍ مز ﺣ  ) = 80ْ فإن ق(ٮ مز ء ) = 0000                            80ْ

                                                                               ﺍ           م            ٮ
                        (   10ْ   ،  80ْ     ،    90ْ     ،  100ْ )                          ء  
  9) إذا كان ∆ ء ه و  قائم فى ء فإن (ه و )2 = (  000)2 + (ء و )2
                        (  ه و       ،      ء ه      ،       ء و    ،      و    )

  10) فى الشكل المقابل                                        ا                  ٮ 
          ا ٮمح محس]   ﺣ  ء محس ، ق( از ) = 45ْ                            45ْ
   فإن  ق ( ﺣز ) = 000000               

                                                               ء                       ﺣ                            

               (   45ْ   ،  135ْ  ، 90ْ  ، 180ْ  )  

                                                                  ٮ                    ا                  
                          
 تمرين 1: 1) في الشكل المقابل 
           ا ٮمح محس]   ﺣ  ء محس ، ق ( ﺣز ) =  75ْ

   أوجد ق (از )                                                                             75ْ
                                                                             ء                                      ﺣ 

       000000000000000000000000000000000000000000000000
   2) في الشكل المقابل                                              ٮ                         ا 
           ا ٮمح محس]   ﺣ  ء محس
     أوجد  ق(از )
                                                                      ء                                      ﺣ
                                                                                       120ْ

000000000000000000000000000000000000000000000

  3) في الشكل المقابل     

      م ﻱ    ا ٮ                                                              ء                ﺣ
   م ء محس ينصف <  ا م ﺣ   ، ق (  ﺣ  مز ٮ )= 40ْ                                  40ْ
  أوجد ق (  ا مز ء )                                                ا              م              ٮ   
 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000

  4)  في الشكل المقابل                                                    ء                     ٮ
ا ٮمح محس]   ﺣ  ء محس 
      ﺣ   و محس  ينصف <  ء ﺣ  ه   
    أوجد ق ( و ه ز ﺣ )                                          و

                                                                                                       86ْ
                                                                      ه                ﺣ                      ا
   تمرين 2 :  في الشكل المقابل 

  ا ٮمح محس]   ﺣ  ء محس ] ه و محس

  ، ا ﺣ   = ﺣ   ه  فإن 

   ء  ﺣ   = 000                                                                    
   ٮ ﺣ=0000
00000000000000000000000000000000000000000000000000000
   تمرين 3 :       ﺍ ) في الشكل المقابل   اٮمح  محس ]ﺣ ء  محس       

          ، ء ه  محس ]     ﺣ  ﺍ محس ، ق ( از ) = 80ْ                  ه            ا                          ٮ
        أوجد  ق (ﺣز ) ، ق ( ءز ) 
                                                                      ء                   ﺣ   
           00000الحل 000000

 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000

 تمرين 4 :   في الشكل المقابل
    ا ٮمح محس]   ﺣ  ء محس ] ه و محس
ق ( از ) = 35ْ ، ق ( ه ز )= 57ْ

أوجد ق (ا   ﺣز    ه )        
 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000

 تمرين 5 : فى الشكل المقابل 
  بين حالة تطابق المثلثين 

  أوجد ق ( از )
  تمرين6:  في الشكل المقابل   
     بين حالة تطابق المثلثين
        أوجد ق ( از )
 تمرين 7 : إذا كان المضلع س ص ع ل ﻓ المضلع م ن ع ل 

 أوجد مايلي  س ص ، ن ع ، س م 
 ق ( سز ) ، ق (نز )

00000000000000000000000000000000000000000000000000000000

  تمرين 7 : 1) فى الشكل المقابل 

  اوجد (ا ﺣ )2
2) فى الشكل المقابل 

          اوجد (ا ﺣ )2
                                    الجبر

                                      اختر الإجابة الصحيحة 
  1) ۲  =00000               (  @؛0 ؛1  ،    @؛0 ؛0 ؛1  ،     @؛9 ؛9،    @؛0 ؛0 ؛0 ؛1) 

  2) 1 0000 { 1  ، 6 }       ( ﻱ     ،  يي   ،  خ   ،  خخ   ) 

  3) { 4 } 000 { 4 ، 5 }     ( ﻱ     ،  يي   ،  خ   ،  خخ   )

  4)الوسيط للإعداد 11 ،  9 ،  8 ، 6 ، 12هو000   ( 9 ، 8 ، 6 ، 7 ) 

  5)الوسيط للإعداد 4 ،  6  ،  2 ، 8 هو0000    ( 2 ، 4 ،   5  ، 6 )
  6) المنوال للأعداد  8  ، 3  ، 3 ، 5 هو000      ( 2 ،  3  ،  4  ،  5 )
  7) الحد الجبري 3س2ص من الدرجة 0000( الأولى  ، الثانية ، الثالثة ، الرابعة) 
  8) الحد الجبري 2س ص3 من الدرجة 0000(الثانية ، الثالثة ، الرابعة ، الخامسة )
  9)     #؛5 00000  $؛9                             ( = ،   <   ،   ≥     ،   ى   )  

  10) 15  =00000                (     %؛0!؛1،      %؛0!؛0 ؛1،  %؛9!؛   ،  %؛9!؛9  )  
  11) @؛3 00000 !؛2                             ( = ،   <   ،   ≥     ،   ى   )

  12) 7 0000 { 2  ، 6 }       ( ﻱ     ،  يي   ،  خ   ،  خخ  )

                                                  أكمل 
 1) 5س +2س = 00000

 2) 7س – 2س = 000000

  3) 3س2+ 2س2=0000000

  4 ) الوسط الحسابي للأعداد 9 ، 6 ، 3 هو 000000

  5) الوسط الحسابي للأعداد 8، 12، 10 ، 6 هو 000000

   6) المنوال للأعداد  11 ، 5  ، 4 ، 5 هو0000000000
 7) المعكوس الضربى  للعدد    &؛5 هو00000

 8) باقي طرح ۲ا من 6 ا يساوى00000000
 9 ) باقي طرح ا من 4 ا يساوى000000000
 10) 5س + 3س = 00000
 11) المعكوس الضربى للعدد   6 هو00000
                                                      مجموع هذه القيم                              

 12) الوسط الحسابي لمجموعة من القيم = 

                                                          عددهم

 13)المنوال لمجموعة من القيم هو القيمة الأكثر شيوعاً إوتكراراً
 14) إذا كان ترتيب الوسيط لمجموعة من القيم هو الثالث فإن عدد هذه القيم =000
 15)5س2ص × 2س3ص2=00000
 16) (-4س ص5 ) × 3س2ص2=000000
 17) إذا كان المنوال للقيم 6 ، س +2 ، 5 هو 6 فإن س = 000000
 18) 6س4ص2 ÷ 3س ص2=00000

 19)3س +3ص = 3 (00+00)

 20) (س+000)2= 0000+10س +25 

 12) المعكوس الجمعي للعدد 4 هو 0000 بينما المعكوس الجمعي للعدد -3 هو0000
 13) المحايد الجمعي في ن هو0000بينما المحايد الضربى هو000000

 14) #؛7 +  @؛7 =000000

 15)  !؛2 + @؛3 = 00000

 16)  %؛1 ؛1 ÷  %؛3 =0000000
 
   تمرين 1:    1)استخدم خاصية التوزيع لإيجاد ناتج 
                  %؛3 ؛1 × 6 + %؛3 ؛1 × 7 =
    2 ) اجمع 4 ا + 3 ٮ + 5 ﺣ    ، 2ا -2 ٮ + ﺣ  

                      00000000 الحل 00000000

  3)إطرح س + 2ص – 3ع   من  4س +5ص +ع 
    00000000000000000000الحل 00000000000000000000000

   تمرين2 : 1) أوجد في ابسط صورة ناتج مايلى 

            ( #؛8+  @؛8) ÷   %؛3 =
                                   =
                                  =

2)  %؛6 × (  @؛7 + $؛7 ) =                                
                                 = 
تمرين3:   1 ) اقسم 10س۲ص3+15س3ص۲ على 5س۲ص۲
               000000000000000الحل000000000000000                               

0000000000000000000000000000000000000000000  
     2) اقسم 6س3ص5 + 4 س2ص4 – 6س4ص3 على 2س2ص3  

    000000000000000000000الحل 000000000000000000000000

3) حلل بإخراج العامل المشترك الأعلى 

        9س2ص +3 س ص4 

 تمرين 4 : 
         1 )الجدول التالي يبين درجات 20 طالب في أحد الاختبارات
	الدرجة
	4   
	5
	7
	8
	9

	التكرار
	1
	3
	9
	5
	2


            مثل البيانات بالأعمدة البيانية
         أوجد الدرجة المنوالية 
   
      2 )الجدول التالي يبين درجات 30 طالب في أحد الاختبارات

	الدرجة
	5
	7
	8
	9
	10

	التكرار
	3
	6
	10
	7
	4


         مثل البيانات بالخط المنكسر

[image: image1]
4) الجدول التالي يبين درجات أحمد و جمال في الرياضيات 
في آخر خمسة  اختبارات
	احمد
	8
	7
	8
	6
	10

	جمال
	3
	6
	10
	7
	4


   أوجد مايلى : 
           ا ) المنوال لدرجات احمد      
          ٮ ) الوسط الحسابي لدرجات جمال 
          ﺣ ) الوسيط لدرجات جمال
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